

Protokoll 4. Sitzung 2016

Vorstandssitzung Jodelklub Hirzel

Mittwoch, 23. Novemebr 2016, 20.00 Uhr, Rest. Neubüel „Schälleursli“

Teilnehmer:

Walter Höhn, Werner Krieg, Heini Eggenberger, Ruedi Kleiner, Hanspeter Stierli

Entschuldigt: keiner

- Traktanden:
1. Begrüssung
 2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 25. Juli 2016
 3. GV Tagungsort
 4. Jahresprogramm 2017 (Reise)
 5. Konzerte 17
 6. Probengestaltung
 7. Tracht für Toni
 8. Verschiedenes,
DV Jodlervereinigung; Mittagessen 11. Dez.; Priska Sommer

1. Begrüssung

Start: 20.05 Uhr

Walter Höhn begrüsst die Vorstandsmitglieder

2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 25. Juli 2016

- Kleine Korrektur bei Punkt 6.6. „...Heini ist jedoch der Meinung, dass normalerweise *mit der Einladung ein Einzahlungsschein beigelegt wird.*“
Kein neues Protokoll versenden, da der Punkt zwischenzeitlich erledigt ist.
- Protokoll wird genehmigt.

3. GV Tagungsort (27. Januar 2017)

- Da im Kafi Spyrigarten zur Zeit noch kein Nachfolger vorhanden ist, ist eine Durchführung dort nicht sicher.
- Alternativen: Werner Fankhauser, Rest. Spreuermühle, Rest. Wiesenthal
- Walter wird Werner Fankhauser fragen.
Ev. wird der GV-Termin um +/- 1 Woche geschoben.
- Eine GV-Vorbereitungssitzung ist nach einer Montagsprobe geplant.

4. Jahresprogramm 2017 (Reise)

- 5. Mai, 19.30h Konzert kath. Kirche Hirzel, anschl. Apéro
- 7. Mai, 19.00h Konzert ref. Kirche Wädenswil (ohne Apéro)
- 13. Mai, 15.00h Konzert Kapelle Seespital Kilchberg
- 28. Mai, Freie Jodlervereinigung in Wollerau
- Seeverband
- Es findet 2017 kein Buebeschwinget im Hirzel statt
- 1. Aug. Hirzel
- Stanserhorn (Sepp) keine Teilnahme im 2017
- 24. Sept. 400 Jahre Kirche Hirzel → konkretes ist noch nicht bekannt

- 22. Okt. Erntedank Hirzel
- Adventssingen / Altersheime ?
- Maronifäscht, Spyrigarten Hirzel ?
- Silvestergottesdienst, 19.00h Hirzel
- Über ein allfälliges Reisli wird nach unseren „Chränzli“-Konzerten entschieden.

5. Konzerte 17

- Die Vorbereitungen unter der Leitung von Hans Rickenbacher mit der Musik-/ Liederkommission laufen in vollen Zügen.
- Flyer / Plakate: alle Daten auf einem Flyer oder sep. Flyer/Plakate pro Datum? Falls es noch eine Vorstandssitzung für die Werbung gibt, sollte Hans Rickenbacher auch dabei sein.

6. Probengestaltung

- Liederauswahl? Zu viele Trinkliedli? Bodenständige Jodellieder fehlen ein wenig. Grundsätzlich ist dafür die Musik- / Liederkommission zuständig.
- Es ist nicht befriedigend, dass Rahel vor Konzertauftritten nicht an die Probe kommt. Walter wird mit ihr darüber reden.

7. Tracht für Toni

- Toni soll an der GV aufgenommen werden. Das Anprobieren der Tracht und ein allfälliges Abändern bzw. neu machen erfolgt danach.
- Chutteli für Jacky? Mit ihm besprechen, was er alles benötigt (Hemd etc.)
- Chutteli von Simon? Werner fragt ihn, wenn er das nächste Mal bei ihm ist.

8. Verschiedenes

- DV Jodlervereinigung 10. Dez. 2016, 14.00h, Neubühl
- Auftritt GV-Schwinger, Dorfhuus Schönenberg: ca. 19.30h Essen, ca. 20.10h Einsingen. Die Getränke zahlen wir selber.
- Mittagessen 11. Dez. ev. bei Werner Fankhauser
- Priska soll ohne Probe nicht an der Schwinger-GV singen.
- Christa Gyr: Walter hat ihr nach Absprache mit dem Klub abgesagt. Johannes soll als 2. Jodler aufgebaut werden.
- Aktualisierung Adressliste (Eintrittsjahr): Walter bringt nächstes Mal die Gruppenstandblätter mit.
- Auf kommende GV muss ein Kassier gesucht werden! Heini gibt sein Amt nun definitiv ab.
- Unterschriften (Banken) erst mit neuem Kassier in die Wege leiten.
- Kein Samichlaus dieses Jahr.

- Absenzen:
27. Nov. Heini

Ende der Sitzung: 21.35 Uhr

Protokoll

Hanspeter Stierli

Verteiler: Teilnehmer